DISSET
ODISEO

MESA ELEVADORA MOVIL
INCLINABLE ELECTRICA

Ficha Técnica

Ref. MSA1058 / MSA1059

Rev.15/03/2023

DISSET ODISEO S.L.

info@dissetodiseo.com

T.90017 17 00 www.dissetodiseo.com



Ficha técnica
Mesa elevadora
movil inclinable
eléctrica

Gracias por adquirir nuestro

producto. El propietario/operador

debe leer y comprender este manual
de instrucciones antes de utilizar la
plataforma elevadora. Lea este manual
de instrucciones completamente

antes de utilizarlo. Comprenda
completamente y siga todas las
instrucciones de seguridad. En caso
de pérdida, péngase en contacto con
su proveedor local para obtener una
nueva copia. Si se pierde la calcomania
de advertencia/caucioén de la unidad,
poéngase en contacto con su proveedor

local para obtener una nueva copia.

Nota: PRECAUCION significa el peligro que puede
causar lesiones leves o
dafios materiales.

DISSET ODISEO S.L.

DISSET info@dissetodiseo.com
ODISEO

T.9001717 00

FICHA TECNICA / MESA ELEVADORA MOVIL INCLINABLE ELECTRICA

1_DesCripCiON ... ) 3
2_ Instrucciones de seguridad / precauciones.............. ... 3
3_Control diario ... 4
4_Nombre delaspiezas .............occovvviiiiiiiiiiiiiiiiie 4
5_COperando conlamesaelevadora .................................. 4
6_ INSPECCION regular...... ..ot 5
7_ Tabla de resolucion de problemas...........coococvviiiiiiiinnnn. 6
8_ Especificaciones técnicas...............ccoceviiiiiiiiiiiieeee. ©
9_ Circuito hidrauliCo. ... e T
10_Despiece y listade piezas............cococveiiiiiiiiiiiiiiiiinnnnn.. 8



FICHA TECNICA / MESA ELEVADORA MOVIL INCLINABLE ELECTRICA

1. DESCRIPCION

Las mesas elevadoras e inclinables estan especialmente
disefladas para permitir al operario la carga y descarga de
piezas desde cajas o palets de una manera rapida, segura
y ergonomica, sin tener que agacharse o doblarse.
Cuando la mesa estad elevada y en posicion inclinada
proporciona al operario, de manera cémoda, una forma
facil de coger la carga. Incluso es facil llegar al fondo del
contenedor o caja.

La mesa elevadora asciende mediante un cilindro
hidraulico accionado mediente un motor y una bomba
hidraulica. A su vez, el motor esta accionado por una
baterfa de 12V y 75Ah.

A medida que lamesa se va elevando ésta se va inclinando
hasta llegar a una inclinacion de 45° en su altura maxima.

2. INSTRUCCIONES DE
SEGURIDAD / PRECAUCIONES

1. NO permita que otra persona se coloque delante o
detras del elevador cuando éste comience a moverse.

2. SIEMPRE viaje con la mesa en posicion baja. La carga
podria caerse.

3. NUNCA se siente, se pare o se monte en la plataforma.
4. NUNCA pase por debajo de la plataforma. Podrian pro-
ducirse LESIONES PERSONALES GRAVES o LA MUERTE.
5. NO la utilice en zonas con suelos de varios niveles,
ya que podria perder el control y provocar LESIONES
GRAVES y DANOS A LA PROPIEDAD.

6. NO utilice el elevador en superficies inclinadas,
desiguales o blandas. El elevador puede volverse incon-
trolable. Podrian producirse LESIONES PERSONALES
GRAVES y DANOS MATERIALES.

7. MANTENGA LOS PIES LIBRES de las ruedas rodantes
que pueden causar LESIONES PERSONALES GRAVES.
8. NO cargue una horquilla mas que la otra 'y NO cargue
las puntas. Podrian producirse GRAVES LESIONES PER-
SONALES y DANOS A LA PROPIEDAD.

9. NO sobrecargue el elevador. SIEMPRE manténgase
dentro de la capacidad designada y del centro de grave-
dad. Puede causar LESIONES PERSONALES GRAVES vy
DANOS A LA PROPIEDAD.

10. PELIGRO DE CIZALLAMIENTO. NUNCA coloque las
manos o los pies debajo de la mesa de descenso. Pueden

DISSET ODISEO S.L.

info@dissetodiseo.com
DISSET
(@|=][5{={=s}] T.9001717 00

producirse GRAVES LESIONES PERSONALES.

11. QUE NO HAYA PRESENCIA DE FUEGO durante la car-
ga. Lea el manual de funcionamiento de la bateria.

12. ALTO VOLTAJE. Desconecte el enchufe de la bateria
antes de abrir la caja del panel de control.

13. NO retire la tapa de los terminales de la bateria. Podria
producirse un cortocircuito o una descarga eléctrica.

14. Sino se evita la practica insegura puede ocasionar LE-
SIONES PERSONALES LEVES o MODERADAS y DANOS
A LA PROPIEDAD.

15. Lea completamente el manual de operacion antes de
usar y entienda completamente y siga todas las instruc-
ciones de seguridad. Este elevador esta disefiado para
usarse con una carga uniforme estable sobre un piso de
palanca soélido. NO UTILICE el elevador para cualquier
otro propdsito que su uso previsto.

16. El personal CAPACITADO debera operar el levantador
solamente.

17. SIEMPRE observe el elevador y SIEMPRE permanezca
en |los controles mientras el levantador esta en movimiento,
LIBERE los controles y PARE el elevador inmediatamente
si la carga en el levantador parece volverse inestable.
NUNCA deje el elevador cargado desatendido a menos
que la mesa esté en la posicion completamente bajada y
el elevador esté bloqueado con seguridad.

18. NO deslice la carga sobre o fuera de la mesa. El ele-
vador puede moverse permitiendo que la carga se caiga.
Esto podria causar LESIONES PERSONALES GRAVES vy
DANOS A LOS BIENES.

19. NO utilice el elevador con una carga inestable, dese-
quilibrada o apilada de manera floja. Las cargas desequili-
bradas pueden volverse inestables y caerse, lo que podria
causar LESIONES PERSONALES GRAVES y DANOS A LA
PROPIEDAD.

20. El personal calificado debe realizar TODO el servicio
del elevador solamente.

21. SIEMPRE mantenga los pies, las manos y los dedos
alejados de las ruedecillas, las ruedas de carga y todos los
componentes moviles. Podria causar LESIONES GRAVES.
22. SIEMPRE realice el mantenimiento y las inspecciones
con el levantador descargado.

283. El trabajo continuo prolongado podria causar dafios a
la unidad motriz.

24. Detenga la operacion si la temperatura del aceite hi-
draulico es demasiado alta. El elevador NO es impermea-
ble y debe ser utilizado en un ambiente seco.

www.dissetodiseo.com



3. CONTROL DIARIO

La inspeccion diaria es eficaz para encontrar el mal funcio-
namiento o defectos en el elevador. Compruebe el eleva-
dor en los siguientes puntos antes de la operacion.

PRECAUCION: NO utilizar el elevador si se detecta al-
gun fallo de funcionamiento o averia.

(1) Comprobar rasgufios, dobleces o grietas en el eleva-
dor.

(2) Comprobar el movimiento suave de las ruedas.
(8) Comprobar si hay fugas de aceite.

(4) Comprobar el movimiento vertical de la mesa.

(5) Comprobar el funcionamiento del freno.

(6) Comprobar si todos los tornillos y tuercas estan bien

apretados.

4. NOMBRE DE LAS PIEZAS

. Empufiadura

. Interruptor

. Pedal de freno
. Plataforma

. Tijera / Eslabon

1
2
3
4
5
6

. Carrli guia / base

DISSET ODISEO S.L.

info@dissetodiseo.com

DISSET
(@|=][={={=s}] T.9001717 00

FICHA TECNICA / MESA ELEVADORA MOVIL INCLINABLE ELECTRICA

5. OPERANDO CON LA MESA
ELEVADORA

PRECAUCION: Frene la plataforma de freno cuando NO
la mueva para evitar movimientos bruscos.

Como usar el freno.
- Frenar la rueda, pisar el pedal de freno.

- Soltar el freno, levantar el pedal de freno.
(Consulte la siguiente figura.)

Releasing
brake

Elevacién y descenso de la mesa

Aprieta el boton “UP” y la mesa elevadora subira

WAL — e omeeumginng

Silein) St}

nnmwmwmmmmmm b
S e e s s e s o
0 30 00 5001300 1500 18I0 2100 2400 700300 i

Apriete el boton “DOWN” y la mesa elevadora descendera.

PRECAUCION:

1. NO sobrecargue el elevador. Mantengala dentro de
su capacidad nominal.

2. El trabajo continuo prolongado podria causar dafos
en el circuito hidraulico.

3. Interrumpa el funcionamiento si la temperatura del
aceite hidraulico es demasiado alta.

4. NO baje la mesa con la carga demasiado rapido ni
se detenga de repente. Se podria crear una carga de
impacto y el elevador podria resultar dahado.

www.dissetodiseo.com



FICHA TECNICA / MESA ELEVADORA MOVIL INCLINABLE ELECTRICA 5

Movimiento de la mesa elevadora

PRECAUCION: NO mueva el elevador en una pendiente o superficie inclinada, de lo contrario el elevador se volvera
inestable y puede ser peligroso.

(1) Mantenga la carga estable para evitar que se caiga.

(2) Baje la mesa.

(3) Suelte el freno y mueva el elevador.

Carga de la bateria

(1) Compruebe la cantidad de liquido de la bateria. Si es insuficiente, ahada aceite de acuerdo con el manual de funcion-
amiento de la bateria.

(2) Desconecte la toma de la bateria.
(3) Conecte el puerto de carga de la toma de la bateria al cargador de la bateria.

6. INSPECCION REGULAR

Realice la inspeccion regular para la operacion de seguridad.

(1) Verifique los items expresados en inspeccion diaria (diariamente).

(2) Lubrique con grasa las guias donde se mueve el rodillo. Lubrique también los engrasadores. (Cada mes)
(3) Lubrique todos los puntos pivotantes y ejes. (Cada 6 meses)

(4) Sustituir el aceite hidraulico por primera vez: A las diez horas de trabajo acumuladas

(5) Sustituir el aceite hidraulico. (Cada 12 meses)

DISSET ODISEO S.L.
info@dissetodiseo.com www.dissetodiseo.com

DISSET
(@|=][={={=s}] T.9001717 00



FICHA TECNICA / MESA ELEVADORA MOVIL INCLINABLE ELECTRICA

7. TABLA DE RESOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMAS

Plataforma no sube mientras el motor no
esta funcionando

Plataforma no sube mientras el motor esta

funcionando

Desplazamiento vertical de la mesa.

Fuga de aceite del cilindro.
Fuga de aceite por tuberias o juntas.

Fuga de aceite por el respirador.

CAUSAS

1. Cableado defectuoso.

SOLUCION

1. Compruebe el cableado segun el
esquema eléctrico.

2.La toma de la bateria esta desconectada 2. Conecte la toma de la bateria.

3. Carga de la bateria insuficiente

1. Ajuste defectuoso de la valvula de
alivio.

2. Bomba hidraulica defectuosa.

3. Falta de aceite hidraulico.

1. Fuga de aceite en la unidad de
potencia.

2. Fuga de aceite en el circuito hidraulico.

Junta defectuosa.

Sellado de la junta
insuficente.

Demasiada cantidad de aceite.

3. Cargue la bateria
1. Vuelva a ajustar la valvula de alivio.

2. Sustituya la fuente de alimentacion
3. Afiada aceite.

1. Sustituya la valvula de descenso.

2. Revise el circuito hidraulico y reparelo
si es necesario.

Sustituya la junta.
Vuelva a apretar la junta o cambie 1a junta.

Reduzca la cantidad de aceite.

8. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Articulo
Capacidad de carga (kg)
Dimensiones plataforma (mm)
Altura H1 min./max. plataforma (mm)
Altura H2 min./méx. plataforma (mm)
Altura del timdn H3 (mm)
Diametro de las ruedas (mm)
Dimensiones totales LxF (mm)
Tiempo maximo de elevacion (s)
Ciclos de trabajo con la bateria cargada
Peso (kg)

MSA1058
400
830x520
500/990
500/1620
1180
150
520x1185
20
45
170

MSA1059
800
830x520
500/1000
500/1620
1180
150
520x1260
20
45
185

DISSET ODISEO S.L.

info@dissetodiseo.com
DISSET
(@]=][S]={a}] T.9001717 00

www.dissetodiseo.com



FICHA TECNICA / MESA ELEVADORA MOVIL INCLINABLE ELECTRICA 7

9. CIRCUITO HIDRAULICO

HYDRAULIC CIBCUIT WIRING DIAGRAM 7 ACTUAL WIRING DIAGRAM
WS 2 .
I—=
Em Ieal
N | |
DAUFER F| VALYE I!'-HE Iﬁ'm 4@7 | :IJ'iTh_ |
| dygf |
0 7\ [ L 5%
CHECK wiiE —
§ SAf 50
o A | " X
& & 1|0H
Fi wwg e el - [ e
. 1 |EH
I el
ozh -
| ALTER ‘ E E [EHT"]
RESERVOR I‘%
DISSET ODISEO S.L.
info@dissetodiseo.com www.dissetodiseo.com

DISSET
(@]=][={all T.9001717 00



FICHA TECNICA / MESA ELEVADORA MOVIL INCLINABLE ELECTRICA

10. DESPIECE Y LISTA DE PIEZAS

MSA1058

TUT]

? B W B owiT B W

3 O 33 27T W 3% 3 3T 38 39 A0 A1 42

DISSET ODISEO S.L.

info@dissetodiseo.com www.dissetodiseo.com

DISSET
(e|=][-{J=}] T.9001717 00



FICHA TECNICA / MESA ELEVADORA MOVIL INCLINABLE ELECTRICA 9

N.° DESCRIPTION Qty. N.°  DESCRIPTION Qty. N.°  DESCRIPTION Qty.
1 28‘1' ggleg . 1 a1 NutMs 3 81  Roller for chassis 2
2 Y-ringb0x58x8.2 1 42 Washer 8 12 82 Bushing 2
3 Cylinder cover 1 43 Screw M10x16 2 83 External scissors(lower) 1
4 Retainer ring 1 44 Spring washer 10 20 84 Split pin 3.2x26 4
5 0-ring K56x2.65 1 45 Washer 10 22 85 Nut M16x1.5 4
6 Piston rod 1 46 Battery case weldment 1 86 Washer 4
7 Bushing 1 47 Covering plate 1 87 Bushing 10
8 Bushing 2 48 Pad 1 88 Nut M10 2
9 Pin axle 1 49 Battery 1 89 Safety rod 2
10 Snap ring 50 1 50 Insulator pad 1 20 Screw M10x40 2
11 Cylinder 1 51 Insulation case 2 91 Oil cup 5
12 Prevent burst valve 1 52 Screw M8x40 3 92 Spring pin 8x30 2
13 Spring 1 53 Battery securing tag 3 93 External scissors 1
14 Seal ring 18 1 54 Screw M6x16 4 9 Pin axle for scissors 4
15 Prevent burst joint 1 55 Washer 6 24 95 Screw M8x16 4
16 Seal ring 14 4 56 Connector block 1 96 Internal scissors 1
17 High pressure hose 1 57 Screw M5x10 4 97 Bushing 2
18 Joint 2 58 Joint board 1 98 Roller for table 2
19 Split Pin 1 59 Lifting limit switch 1 99 Pin axle for chassis 1

20 Screw M3x20 2 60 Spring washer 6 12 100 Internal scissors(lower) 1

21 Washer 3 2 61 Nut M6 12 101 Table 1

22 Charger socket 1 62 Hydraulic power pack 1 102  Baffle 1

23 Spring washer 3 2 63 Terminals 1

24 Nut M3 2 64 Handle 1

25 Covering plate 1 65 Nut M4 2

26 Washer 4 11 66 Washer 2

27 Spring washer 4 11 67 Spring washer 12 2

28 Screw M4x10 8 68 Hex screw M12x30 2

gg  Datteryindicator 1 69 Hex sorew M6x20 10

switch

30 Battery indicator 1 70 Covering plate 1

31 Screw M3x10 4 4! Nut M8 4

32 Screw M4x16 3 72 Spring washer 8 8

33 Fuse 1 73 Screw M8x20 4

34 Nut M4 1 74 Nut M10 16

35 Screw M5x20 1 75 Rear wheel 2

36 Washer 5 5 76 Screw M10x25 16

37 Fuse 1 77 Front wheel 2

38 Spring washer 5 © 78 Chassis 1

39 Nut M5 1 79 Screw M6x8 2

40 Switch 1 80 Retaining ring for axle 20 4

DISSET ODISEO S.L.
info@dissetodiseo.com www.dissetodiseo.com

DISSET
(@]=][-{all T.9001717 00



10

MSA1059

N—e—

= % 13 % 6 117

¥ — =

4B &9 W

51

Fil
N
i
FE]
P

i

“WEE SRR

—BaY 7

A
@.{,/‘i
.’/

T 3317 W A5 36 3T 38 O3 40 4b o7

DISSET ODISEO S.L.

info@dissetodiseo.com

DISSET
(e|=][-{J=}] T.9001717 00

FICHA TECNICA / MESA ELEVADORA MOVIL INCLINABLE ELECTRICA

5P AT 83

95 1 % o %N

\,\ n o
9 ] b
Ll
BT
o
\ ., A 8

- i

o

7%

www.dissetodiseo.com



FICHA TECNICA / MESA ELEVADORA MOVIL INCLINABLE ELECTRICA

NO DESCRIPTION aty NO DESCRIPTION ary NO DESCRIPTION aty
1 28‘1' ggleg . 1 a1 NutMs 3 82  Bushing 2
2 Y-ringb0x58x8.2 1 42 Washer 8 12 83 External scissors(lower) 1
3 Cylinder cover 1 43 Screw M10x16 2 84 Split pin 3.2x26 5
4 Retainer ring 1 44 Spring washer 10 20 85 Nut M16x1.5 4
5 0-ring X56x2.65 1 45 Washer 10 22 86 Washer 3
6 Piston rod 1 46 Battery case weldment 1 87 Bushing 8
7 Bushing 1 47 Covering plate 1 88 Nut M10 2
8 Bushing 2 48 Pad 1 89 Safety rod 2
9 Pin axle 1 49 Battery 1 90 Screw M10x40 2
10 Snap ring 50 1 50 Insulator pad 1 91 QOil cup 4
1 Cylinder 1 51 Insulation case 2 92 Spring pin 8x30 2
12 Prevent burst valve 1 52 Screw M8x40 3 93 External scissors 1
13 Spring 1 53 Battery securing tag 3 94 Pin axle for scissors 3
14 Seal ring 18 1 54 Screw M6x16 4 95 Screw M8x16 5
15 Prevent burst joint 1 55 Washer 6 24 96 Internal scissors 1
16 Seal ring 14 4 56 Connector block 1 97 Bushing 2
17 High pressure hose 1 57 Screw M5x10 4 98 Roller for table 2
18 Joint 2 58 Joint board 1 99 Pin axle for chassis 1
19 Split Pin 1 59 Lifting limit switch 1 100 Internal scissors(lower) 1

20 Screw M3x20 2 60 Spring washer 6 12 101 Table 1

21 Washer 3 2 61 Nut M6 12 102  Baffle 1

22 Charger socket 1 62 Hydraulic power pack 1 103  Pin axle for scissors 2

23 Spring washer 3 2 63 Terminals 1 104  Bushing 2

24 Nut M3 2 64 Handle 1 105  Washer 2

25 Covering plate 1 65 Nut M4 2

26 Washer 4 11 66 Washer 2

27 Spring washer 4 11 67 Spring washer 12 2

28 Screw M4x10 8 68 Hex screw M12x30 2

gg  Datteryindicator 1 69 Hex sorew M6x20 10

switch

30 Battery indicator 1 70 Covering plate 1

31 Screw M3x10 4 4| Nut M8 4

32 Screw M4x16 3 72 Spring washer 8 9

33 Fuse 1 73 Screw M8x20 4

34 Nut M4 1 74 Nut M10 16

35 Screw M5x20 1 75 Rear wheel 2

36 Washer 5 5 76 Screw M10x25 16

37 Fuse 1 77 Front wheel 2

38 Spring washer 5 © 78 Chassis 1

39 Nut M5 1 79 Screw M6x8 2

40 Switch 1 80 Retaining ring for axle 20 4

1

DISSET ODISEO S.L.
www.dissetodiseo.com

info@dissetodiseo.com
DISSET
(@|=][S]==}] T.9001717 00



12 FICHA TECNICA / MESA ELEVADORA MOVIL INCLINABLE ELECTRICA

Declaracion de conformidad CE

Disset Odiseo S.L.

¢/ Montcada 12

08130 Santa Perpetua de Mogoda (Barcelona),
Espana

En representacion del fabricante Changzhou Yi-Lift Material Handling
Equipment Co. Ltd., declaran que, de acuerdo con el Consejo de la CE,
los articulos citados mas abajo cumplen los requisitos esenciales de se-
guridad e higiene de la Directiva Europea de Maquinaria 2006/42/CE vy el
Real Decreto RD 1644/2008.

Descripcion del articulo:
Mesa elevadora movil inclinable eléctrical

Referencia del articulo / referencia fabricante:

MSA1058/ TS40
MSA1059/ TS80

Directiva europea aplicada:
2006/42/CE, RD 1644/2008

Fechay lugar de la declaracion: Barcelona, 15 de Marzo de 2023

Firma:

Nombre: David Guzman (Ingeniero Técnico)

DISSET ODISEO S.L.
info@dissetodiseo.com www.dissetodiseo.com

DISSET
(@]=][-{={=a}] T.9001717 00



DISSET Ri1=/!=1==28
ODISEO == ==

DISSET
URBAN

DISSET ODISEO S.L.
info@dissetodiseo.com

T.9001717 00

DEPARTAMENTO TECNICO

tecnico@dissetodiseo.com

DEPARTAMENTO COMERCIAL

comercial@dissetodiseo.com

www.dissetodiseo.com



